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AMBULANCE PREMIUM

Sur base de Toyota Land Cruiser 79
Euro 3 - Diesel

VÉHICULE MILITAIRE

MASSTECH



ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS
> Lot de bord/On-board kit
> Lot pionnier type armée/Army tool kit

AMBULANCE : 

> Porte-sérum sur toit/Roof-mounted serum holder
> Meubles latéral avec tiroirs et rangements pour matériel
médical/Side cabinets with drawers and storage for medical equipment 
> Une paroi de séparation avec vitre coulissante/A partition with
sliding glass
> Une armoire à pharmacie avec clef sur paroi de séparation/A
medicine cabinet with key on partition wall 
> 1 extincteur de 3 kg ABC avec support/3 kg ABC fire extinguisher
with bracket
> 2 sièges latéraux d’origine Toyota fournis/2 original Toyota side
seats supplied
> 2 supports pour 2 bouteilles d’oxygène (avant gauche)/2 holders
for 2 oxygen cylinders (front left)
> 1 supports pour une bouteille d’oxygène portable (arrière droite)/1
holder for a portable oxygen cylinder (rear right)
> 1 tente avec film blanc opaque pour les vitres arrières (jusqu’au
2/3)/1 tent with opaque white film for rear windows (up to 2/3)

PREDISPOSITION RADIO/PRE-RADIO EQUIPMENT : 

> Support radio/Radio support
> Support antenne/Antenna support
> Compatibilité électromagnétique (CEM)/Electromagnetic
compatibility (EMC)
> Convertisseur 12V-230V/600W/Converter 12V-230V/600W
> Circuit électrique 12V et 230V indépendant du véhicule/12V and
230V electrical circuit independent of the vehicle
> Batterie additionnelle/Additional battery
> Tableau électrique avec fusible/electrical panel with fuse
> Prise extérieure 22V encastrée et protégée/Flush-mounted,
protected 22V external socket
> Coupe-courant général dans la cabine de conduite/Main cut-off
switch in the driver's cab
> Coupe-courant exclusif pour la cellule sanitaire/Exclusive draught
excluder for the sanitary cell

ÉQUIPEMENTS EXTÉRIEURS
> 2 paires de plaques de désenlisement/2 recovery tracks

Les visuels, mesures et chiffres peuvent différer dans le produit final. Ce dossier offre un aperçu du produit de la gamme militaire MASSTECH Technamm.
Visuals, measurements and figures may differ in the final product.This folder provides an overview of the MASSTECH Technamm military product range.
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Nb de places/Nb of seats : 5

DONNÉES TECHNIQUES/TECHNICAL DATA

Poids à vide/Kerb weight 3 183 kg

Longueur x largeur x Hauteur
Length x Width x Height

Hauteur de gué/Fording height

Pneumatiques/Tyres

Jantes/Rims

4 625 x 1 790 x 2 180 mm

600 mm

7,6 m

BF Goodrich all terrain A/T K02 :
LT235/85R16

Suspensions AV/Front
suspensions

Suspensions AR/Rear
suspensions

Freins AV/Front brakes

Frein AR/Rear brakes

Garde au sol/Underbody ground
clearance

Acier - 16 pouces/Steel - 16 inch

Ressorts hélicoïdaux renforcés
Reinforced coil springs

Lames à ressort renforcées
Reinforced spring blades

Disques ventilés/Ventilated discs

Tambours ou disques/Drums or discs

Rayon de braquage/Turning
circle

235 mm

Type de carrosserie/Type of
bodywork

Pick-up

PTAC/GVW 4 500 kg

Empattement/Wheelbasse 3 180 mm

AMBULANCE PREMIUM

Sur base de Toyota Land Cruiser 79
Euro 3 - Diesel

AMBULANCE - AMBULANCE

Réservoir/Fuel tank capacity

Boîte de vitesses/Gear box

130

285/2 200

Puissance/Power (ch)

Couple maximum/Maximum
torque (Nm/(tr/min))

Carburant/Fuel

4x2 - 4x4

Diesel (compatible carburéactif)/
Gasoil (fuel compatible)

Manuelle ou automatique/Manual
or automatic

Transmission/Transmission

90 + 90 L

Puissance /Power (kW) 96

200

147

CARACTÉRISTIQUES MOTEUR/ENGINE SPECIFICATIONS

Cylindrée/Cubing capacity

1HZ **

4 164 cc

6 en ligne/6 in-lineNb de cylindres/Nb of cylinders

Type de moteur/Engine type

(en option)

**disponible en 1GD 200ch 2.8L 4 cylindres en ligne/available in 1GD 200ch 2.8L 4 cylinders in line

420/2 400


